

# 食品安全无小事，安全责任重于山

## ——学校食安会开展食品安全专项检查

“民以食为天，食以安为先”。为切实加强学习食品安全管理工作，保障餐食服务质量，4月20日，食品安全管理委员会（简称食安会）各小组成员、学生代表对全校食堂开展了食品安全及基本保障餐抽检的专项检查工作。



食安会小组成员分两组进行分工专项检查。第一组主要对食堂清洁卫生、设施设备、水电气和消防安全等情况进行检查，各食堂的生熟食材分开、新鲜卫生，就餐环境干净整洁，设施设备和水电气使用情况正常。但检查发现食堂存在纱窗灰尘太多、后厨后门未关、燃气公示牌未完善等问题，检查人员立即要求相关食堂限期整改。第二组主要对学生食堂基本保障餐荤素比例进行随机抽检，由学生代表随机到各食堂购买两个荤菜，抽检结果显示，大部分菜品的比例份量均达标。但西苑一楼、北苑二楼各有一个菜品的荤素比例份

量未达标，检查人员要求立即整改。之后，生活服务科对存在菜品比例份量未达标的食堂进行复检，并给予仍存在有关问题的食堂扣除保证金 200 元处理。



“民以食为天”，食品安全事关学校师生的民生工程。食安会检查人员要求食堂全体从业人员务必高度重视食品安全工作，坚守校园食品安全“零事故”底线，竭力提升校园膳食服务质量。